

## Szakmai beszámoló

Gulyás Andrea Katalin és Kótai Tamás Törvényen kívül című kiállításának megvalósításáról  
105106/07848

A Miskolci Galéria Rákóczi-házának egyik emeleti kiállítótermében 2021. július 10. és augusztus 8. között volt látható a Törvényen kívül c. kiállítás. A tárlatot Szurcsik József nyitotta meg rendhagyó formában. Mivel személyesen nem tudott eljönni, így egy videóban küldte el a megnyitó beszédét, amit levetítettünk a közönségnek.

A kiállításon táblaképek mellett installációk is szerepeltek a térben. Kótai Tamás a festményein, nyomatain megismert motívumokat lézervágással tette 3 dimenzióssá a falakon. A kiállított művek jelentős része helyspecifikus munka, kifejezetten ebbe a térbe készült, így valóban ősbemutató volt a kiállítás.

A kiállítás 104 fős látogatószámmal zárult.

A kísérő katalógus a látogatók számára ingyenesen elérhető volt a nyitva tartási idő alatt. A 16 oldalas kiadvány két példányát postai úton küldjük meg az elszámolás részeként.

A megnyitó, az ott elhangzott szöveg és a kiállítás további információi a <https://www.miskolcigaleria.eu/torvenyen-kivul/> oldalon elérhetőek.

A meghívó digitális változata:



# TÖRVÉNYEN KÍVÜL

GULYÁS ANDREA KATALIN  
ÉS KÓTAI TAMÁS KIÁLLÍTÁSA

MISKOLCI GALÉRIA  
2021.07.10. – 2021.08.08.

A Herman Ottó Múzeum – Miskolci Galéria  
tisztelttel meghívja Önt  
**Gulyás Andrea Katalin és Kótai Tamás kiállítására**  
**2021. július 10-én, szombaton délelőtt 11 órára**  
**a Miskolci Galéria Rákóczi-házába**  
(3530 Miskolc, Rákóczi u. 2., bejárat a Széchenyi utca felől).

A kiállítást megnyitja:  
**Szurcsik József**  
Munkácsy-díjas képzőművész,  
a Magyar Képzőművészeti Egyetem  
tanszékvezető egyetemi docense

A kiállítás 2021. augusztus 8-ig látogatható  
hétfő kivételével 9–17 óráig.  
[www.miskolcigaleria.eu](http://www.miskolcigaleria.eu)

A kiállítás létrejöttét támogatta:  
a Nemzeti Kulturális Alap és a Jura Plussz Kft.

A programon való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a Miskolci Galéria közösségi oldalán található Űrlapon keresztül; az alábbi két telefonszámon: 44/500-480, 70/943-2915, valamint a következő e-mailcímen lehet: [regisztracio@miskolcigaleria.eu](mailto:regisztracio@miskolcigaleria.eu)  
A Herman Ottó Múzeum és tagintézményei látogatása a hatályos jogszabályoknak megfelelően megalkotott Biztonsági Szabályzat előírásai szerint lehetséges. Kérjük, a látogatás előtt tájékozódjon a belépés feltételeiről: [www.miskolcigaleria.eu](http://www.miskolcigaleria.eu)  
Tájékoztatjuk, hogy a Múzeum népszerűsítése céljából a Múzeum eseményein kép- és hangfelvételek készülhetnek, a képeket a múzeum saját honlapján és közösségi oldalán közzé lehet. A rendezvényen történő részvétellel Ön hozzájárul a kép- és hangfelvételek készítéséhez és azok közzétételéhez.



Képek a rendezésről:



A kiállítás megnyitója



Nyilatkozat

az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról

Alulírott Dr. Szolyák Péter igazgató a Herman Ottó Múzeum képviseletében eljárva kijelentem, hogy az általam megvalósított tevékenység tekintetében az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdésében említett **állami támogatás fogalmáról szóló bizottsági közlemény (2016/C 262/01) 34. és 196. pontjában meghatározott** feltételek nem teljesülnek\*.

**Nyilatkozom, hogy a jelen pályázat alapján nyújtott támogatást** a 651/2014/EU rendeletnek a kikötői és repülőtéri infrastruktúrákra irányuló támogatás, a kultúrát és a kulturális örökség megőrzését előmozdító támogatásra és a sportlétesítményekre és multifunkcionális szabadidős létesítményekre nyújtott támogatásra vonatkozó bejelentési határértékek, továbbá a legkülső régiókban biztosított regionális működési támogatási programok tekintetében, valamint a 702/2014/EU rendeletnek a támogatható költségek összegének meghatározása tekintetében történő módosításáról szóló 2017. június 14-i 2017/1084/EU bizottsági rendelettel (HL 156., 2017.6.20., 1. o.) módosított, a Szerződés 107. és 108. cikke alkalmazásában bizonyos támogatási kategóriáknak a belső piaccal összeegyeztethetővé nyilvánításáról szóló, 2014. június 17-i 651/2014/EU bizottsági rendelet (HL L 187., 2014.6.26., 1. o.) 53. cikke szerinti, a **kultúrát és a kulturális örökség megőrzését előmozdító támogatásként (állami támogatás) vettem igénybe.**

A támogatás felhasználására **az uniós állami támogatási szabályoknak a Kedvezményezett részére nyújtandó támogatásra történő alkalmazhatóságáról szóló 3/2020. (III. 23.) EMET főigazgatói utasításnak a kultúrát és a kulturális örökség megőrzését előmozdító támogatásra vonatkozó, 16-28. pontjai szerinti szabályok betartásával került sor.**

Kelt: Miskolc, 2021. augusztus 3.

  
.....  
pályázó képviselője



**\*A Közlemény - 34. és 196. pontjában meghatározott feltételek:**

- a támogatandó tevékenység nem minősül gazdasági tevékenységnek, az általam benyújtott pályázatba foglalt tevékenységek kapcsán piaci bevételeim nem érik el működési költségek legalább felét,
- a támogatandó tevékenységből megvalósuló szolgáltatásokat elsősorban magyar állampolgárok fogják igénybe venni (és a külföldi látogatók száma előre láthatóan marginális lesz).